

2019年6月10日

株主各位

神奈川県横浜市港北区新横浜二丁目13番地8
 イリソ電子工業株式会社
 代表取締役社長 由木 幾夫
 (コード番号:6908 東証一部)

「第53回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

2019年5月29日に当社ウェブサイトに掲載しております「第53回定時株主総会招集ご通知インターネット開示事項」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第53回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 15ページ

「7. 関連当事者との取引に関する注記」における IRISO ELECTRONICS PHILIPPINES, INC. の資本金又は出資金

2. 訂正内容（訂正箇所は下線で表示しております）

<訂正前>

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金	事業の内容	議決権等の所有 (被所有)割合 (%)	関係内容		取引の内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残高 (百万円)
						役員の 兼任等 (名)	事業上の関係				
子会社	IRISO ELECTRONICS PHILIPPINES, INC. (注)	フィリピン 共和国 キャビテ市	178,000 千 フィリピン ペソ	コネクタ事業	100 (100)	2	当社製品の製造	原材料及び製造 用設備の売却	1,181	未収入金	662

<訂正後>

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金	事業の内容	議決権等の所有 (被所有)割合 (%)	関係内容		取引の内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残高 (百万円)
						役員の 兼任等 (名)	事業上の関係				
子会社	IRISO ELECTRONICS PHILIPPINES, INC. (注)	フィリピン 共和国 キャビテ市	289,000 千 フィリピン ペソ	コネクタ事業	100 (100)	2	当社製品の製造	原材料及び製造 用設備の売却	1,181	未収入金	662

以上